



**ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗООТИЧНА КОМІСІЯ  
ПРИ КИЇВСЬКІЙ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ**

08133, м. Вишневе, вул. Балукова, 22, тел. 406-38-13, 406-09-37

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Перший заступник голови Київської  
обласної державної адміністрації

**Дмитро НАЗАРЕНКО**

24 лютого 2021 року

**Протокол № 2**

**засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській обласній  
державній адміністрації**

**24 лютого 2021 року**

**11.00 година**

**ГОЛОВУВАВ:** Тібеж Микола Васильович - заступник голови комісії, головний державний інспектор та головний державний ветеринарний інспектор Київської області

**Присутні** – члени комісії та запрошені - (за списком)

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Епізоотична ситуація щодо сказу тварин на території області.

Про необхідність термінового виконання заходів з регуляції чисельності хижих звірів (вовків та лисиць) на території зони відчуження (10-ти кілометрової зони відчуження, яка не входить до території Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника).

2. Опрацювання протоколу № 1 від 29.01.2021 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України.

**СЛУХАЛИ:**

1. Про епізоотичну ситуацію щодо сказу тварин на території області. Про необхідність термінового виконання заходів з регуляції чисельності хижих звірів (вовків та лисиць) на території зони відчуження (10-ти кілометрова зона відчуження, яка не входить до території Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника).

**ДОПОВІДАЧІ:**

**Бабенко Олексій Петрович** – головний спеціаліст відділу організації протиепізоотичної роботи управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.

**Байтала Михайло Романович** - начальник управління з питань забезпечення бар'єрної функції зони відчуження, природно-заповідного фонду, радіаційної безпеки, охорони праці та цивільного захисту Державного агентства України з управління зоною відчуження.

**ВИРІШИЛИ:**

1.1. Взяти до відома, що в рамках профілактики сказу серед домашніх тварин, державними установами ветеринарної медицини області в 2020 році було вакциновано антирабічною вакциною собак – 120636 гол., котів – 93090 гол., великої рогатої худоби – 1043 гол., дрібної рогатої худоби – 69 гол., свиней – 44 гол., коней – 27 гол., єнотовидних собак – 14 гол., інших диких (косулі) – 3 гол. Крім того, відповідно до загальнодержавної програми пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин, восени 2020 року на території



області, за допомогою авіаційної техніки, на площі 21676,5 км<sup>2</sup> було розміщено принади з антирабічною вакциною, всього при цьому використано – 541913 доз.

Разом з тим, незважаючи на низку проведених протиепізоотичних заходів, епізоотична ситуація в Київській області щодо сказу залишається напруженою і нові випадки продовжують реєструвати. За 2020 рік зареєстровано 114 випадків захворювання тварин на сказ, з них серед котів – 51 голова, собак – 29 голів, лисиць – 32 голови, борсуків - 1 голова, ВРХ – 1 голова. З початку 2021 року вже зареєстровано 16 випадків захворювання на сказ тварин, з них собак – 4 голови, котів – 6 голів, лисиць – 6 голів.

В той же час, в 10-ти кілометровій зоні відчуження, яка не входить до території Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника, відбувається збільшення чисельності вовків та лисиць. Також є випадки схрещення вовків з безпритульними собаками. Хижі звірі помічені на промислових майданчиках підприємства та у місцях, де мешкають працівники зони відчуження, що є реальною загрозою для безпеки та здоров'я людей.

**Державному агентству України з управління зоною відчуження**

**Державному спеціалізованому підприємству «Північна Пуща»**

1.2. Вжити заходів щодо регулювання чисельності вовків, лисиць в 10-ти кілометровій зоні відчуження, яка не входить до території Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника, відповідно до вимог законів України «Про тваринний світ», «Про мисливське господарство та полювання».

**Термін: до 15 квітня 2021 року**

**Державному агентству України з управління зоною відчуження**

**Державному спеціалізованому підприємству «Північна Пуща»**

**Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області**

1.3. Забезпечити відбір біологічного матеріалу від вилучених тварин та його дослідження на сказ.

**Термін: до 15 квітня 2021 року**

**Райдержадміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад, об'єднаних територіальних громад**

1.4. Забезпечити під особисту відповідальність контроль за своєчасністю та ефективністю виконання попередніх рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при Кабінеті Міністрів України, Київській обласній державній адміністрації, райдержадміністраціях (міськвиконкомах) щодо заходів з профілактики сказу тварин на підпорядкованих територіях.

**Термін: постійно**

**Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області;**

**управлінню комунікацій облдержадміністрації, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад, об'єднаних територіальних громад**

1.5. Продовжити інформаційно – роз'яснювальну роботу через сайти органів місцевого самоврядування, місцеві видання, газети та інші засоби масової інформації, серед населення щодо заходів з профілактики сказу тварин.

**Термін: постійно**



**Київському обласному та по м. Києву управлінню лісового та мисливського господарства, користувачам мисливських угідь**

1.6. Вживати заходів щодо приведення чисельності червоної лисиці до норми 0,5-1 гол. на 1000 га угідь.

**Термін: постійно**

**2. Опрацювання протоколу № 1 від 29.01.2021 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України.**



**ДОПОВІДАЧ:**

**Тібеж Микола Васильович** – перший заступник начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, головний державний інспектор та головний державний ветеринарний інспектор в Київській області.

**ВИРІШИЛИ:**

2.1. Інформацію доповідача взяти до відома та забезпечити виконання рішення засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України від 29.01.2021 (протокол № 1) відповідно до повноважень.

Заступник голови комісії

**Микола ТІБЕЖ**

Секретар комісії

**Людмила СТАСЕНКО**